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Ayudantı́a #4: Semana del 14 al 17 de abril

Problema 4.1 En la figura se muestra el modelo a pequeña señal de un amplificador en que R1 =
100[Ω], R2 = 5[Ω], A = 1[mV] y ω = 1000π . El transistor se puede modelar como una fuente de
corriente controlada por corriente en que ic = hFE ix, en que hFE ≈ 2000.
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1. Plantee un sistema de ecuaciones consistente que permita analizar la red.

2. Determine la potencia promedio entregada por la fuente de tensión y la potencia promedio
disipada por la resistencia R2.



Problema 4.2 En la red de la figura, los datos son v f (t) =Vf , i f (t) = Acos(ωt), R1, R2 y k.
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Aplique superposición para determinar el voltaje en la resistencia R2. Note que las excitaciones
externas son v f (t) e i f (t).
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